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Електронна
 версія книг для початківців з граматикою, правилами читання та аудіо до них. 
❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:

	тільки для занять на електронних носіях (без можливості роздруківки);
	заборонено перепродаж або безоплатне розповсюдження;
	одна ліцензія дає право на роботу з підручником:
 - вчителю зі своїми учнями (без права передачі учням);
 - батькам зі своєю дитиною;
 - самостійно для особистого навчання.

Польська мова
вважається однією з найскладніших мов світу, але для нас, українців, польську
мову вивчати зовсім не складно, особливо, якщо володієш ще й російською. Адже
польська мова у чомусь схожа на українську, а в чомусь – на російську.  З іншого боку, польська мова має свої
труднощі. Наприклад, дітям часто важко запам’ятати, як читаються деякі польські
букви і буквосполучення, а деякі правила польської граматики здатні збити з
пантелику навіть дорослого. 
Щоб вивчення
польської мови принесло задоволення, почніть цей процес зі стартового комплекту
 «Польська мова для початківців». 
Почніть вивчення
польської з цього стартового комплекту. До його складу входить 5 книжок:




1. Жива граматика польської мови. Єва Ковальська, 80 стор. (У книзі пояснені основні правила польскої граматики для початківців. Матеріал викладений простою мовою, пояснення супроводжуються наочними прикладами, ілюстраціями і завданнями для кращого розуміння. Наприкінці книги даються відповіді до завдань, а також короткий польсько-український та українсько-польський словничок, який стане у пригоді при виконанні вправ підручника.)
2. Живі правила читання польської мови. К. Суховєєнко, Є. Ковальська, 40 стор. (Книга не тільки навчить дитину вільно і правильно читати польською мовою, але й правильно вимовляти навіть найскладніші польські звуки. До книги створений аудіододаток, начитаний носієм польської мови.)
3. Польський супертренажер. Теперішній час. К. Суховєєнко, Є. Ковальська, 48 стор. (Ця збірка граматичних вправ покликана  допомогти  дитині навчитися правильно дієвідмінювати у теперішньому часі дієслова, що змінюються за правилами, а також декілька найбільш уживаних неправильних дієслів. Книжечка містить 16 уроків, 3 тести та відповіді на всі завдання і тести.) 
4. Польський супертренажер. Доконаний і недоконаний вид дієслів. К. Суховєєнко, Є. Ковальська, 48 стор. (Ця збірка вправ з польської мови вчить правильно вживати у теперішньому часі польські дієслова, що мають особливий тип дієвідмінювання. У багатьох цих дієсловах відбувається чергування голосних або приголосних у корені, що складає неабиякі труднощі для учнів. У книжці також тренується формування дієслів доконаного виду за допомогою префіксів. Книжечка містить 16 уроків, 3 тести та відповіді на всі завдання і тести.)
5. Польський супертренажер. Множина іменників і прикметників. К. Суховєєнко, Є. Ковальська, 48 стор. (Формування множини іменників та прикметників у польській мові часто складає неабиякі труднощі для учнів. Тут ми маємо справу і з безліччю чергувань голосних та приголосних, і з незвичною для україномовних учнів різницею у формі множини для чоловічо-особових і нечоловічо-особових іменників. Форма множини прикметників також дещо відрізняється від тої, що ми звикли у рідній мові. Отже, незважаючи на близькість наших мов, тема формування множини у польській заслуговує окремої уваги. Тренажер містить 16 уроків, 3 тести та відповіді на всі завдання і тести.)
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Електронна книжка-репетитор польської від нуля до початку рівня В2 з аудіо. Прості детальні пояснення, безліч вправ на граматику та лексику. ❗️  Зверніть, будь ласк..

							
							 
								
									




							   
							   
							  
							   
							   
							   
							  
							   
							   
							   
							  
							   
							   
							   
							  
							   
							   
							   
							  
							   
							   
							  
							
							 
							
							


								 
									199.00грн. 
								 
								 
							
							 
							
								
									
								 
									 Купити

												
								
								
							

						
					
				
			 
				
					
						
							
								 
									 -29 %

								 
								 
									
															
											
									

								 
								 
								 
								 
							

												
							
						 
						

							
						
						  
						
								
								
									 
										
									 
								Купити в 1 клік 
									
							

						

						 
							Німецька мова для початківців. Стартовий комплект (6 книжок) (УКР) (pdf) + аудіо

							 
 
Електронна
 версія книжок для початківців та аудіо до них. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки для занять на електронних носіях (без можливості роздру..

							
							 
								
									




							   
							   
							  
							   
							   
							   
							  
							   
							   
							   
							  
							   
							   
							   
							  
							   
							   
							   
							  
							   
							   
							  
							
							 
							
							

638.00грн. 450.00грн.
								 
								 
							
							 
							
								
									
								 
									 Купити

												
								
								
							

						
					
				
			 
				
					
						
							
								 
								 
								 
								 
								 
							

												
							
						 
						

							
						
						  
						
								
								
									 
										
									 
								Купити в 1 клік 
									
							

						

						 
							Французька мова А1-В2. Повний комплект (11 книг) (УКР) (pdf) + аудіо
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